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CoNcurso PusLico

61. Prova OBJIETIVA

ANALISTA GRAFICO
(RESSUPRIMENTOS ALMOXARIFADO)

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO
CONTENDO 50 QUESTOES OBIETIVAS.

CONFIRA SEU NOME E NUMERO DE INSCRIGAO IMPRESSOS NA CAPA
DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA
NO VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTER-
NATIVA QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.

FUNDAGAO
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LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto I para responder as questdes de numeros 01 a 04.

TexTO 1
Italiano vence World Press Photo 2009; brasileiro é premiado

Bruxelas, 12 fev (EFE). — O fotografo italiano Pietro Masturzo
foi anunciado hoje como o vencedor do concurso World Press
Photo 2009 na categoria de Foto do Ano.

A foto de Masturzo mostra mulheres gritando do terraco de
um prédio em Teera no dia 24 de junho do ano passado, em meio
aos protestos que se seguiram a polémica reeleicdo de Mahmoud
Ahmadinejad como presidente do Ira.

O brasileiro Daniel Kfouri recebeu o terceiro lugar na cate-
goria Esportes por sua foto de um skatista no ar na Megarrampa,
em Séo Paulo.

O juri premiou os trabalhos de 63 fotégrafos de 23 naciona-
lidades em dez categorias.(...) As imagens vencedoras foram
escolhidas dentre as mais de 100 mil inscritas por quase seis mil
fotografos, um recorde do concurso.

Masturzo recebera o prémio durante uma cerimonia que acon-
tecera no dia 2 de maio em Amsterdd, assim como um prémio em
dinheiro no valor de dez mil euros e equipamento de fotografia
digital de ultima gerac@o.

(http://noticias.uol.com.br/ultnot/efe/2010/02/12/ult1 766u35134 . jhtm.
Acesso em 15.02.2010. Com cortes)

01. De acordo com o texto, a Foto do Ano retrata

(A) um protesto de mulheres pela reelei¢@o do presidente do
Ird em meados de 2009.

(B) um skatista no ar na Megarrampa, em Sio Paulo, em 24
de junho de 2009.

(C) a cerimoénia de premiacdo do italiano Pietro Masturzo,
em Amsterda.

(D) mulheres gritando no terrago de um prédio com medo
dos protestos em Teera.

(E) Daniel Kfouri recebendo o prémio do concurso World
Press Photo 2009.

02. Na frase “foto de um skatista no ar na Megarrampa, em Sao
Paulo”, pode-se dizer que, nas trés vezes em que aparece
(em+o, em+a, em), a preposi¢do em indica

(A) tempo.
(B) lugar.

(C) finalidade.
(D) adigdo.

(E) direcdo.

03. Assinale a alternativa que substitui a expressdo destacada na
frase do texto a seguir, sem alterar-lhe o sentido.

(...) os protestos que se seguiram a polémica reelei¢do de
Mahmoud Ahmadinejad como presidente do Ira.

(A) indiscutivel.
(B) contraditoria.
(C) forjada.
(D) perigosa.

(E) controvertida.

04. Assinale a alternativa que reescreve corretamente a frase a
seguir na voz passiva verbal.

O juri premiou os trabalhos de 63 fotografos de 23 nacionali-

dades em dez categorias.

(A) Os trabalhos de 63 fotografos de 23 nacionalidades em
dez categorias premiaram o juri.

(B) Os trabalhos de 63 fotografos de 23 nacionalidades em
dez categorias o juri premiou.

(C) Os trabalhos de 63 fotografos de 23 nacionalidades em
dez categorias foram premiados pelo juri.

(D) Premiaram os trabalhos de 63 fotdgrafos de 23 nacionali-
dades em dez categorias pelo juri.

(E) Premiou-se pelo juri os trabalhos de 63 fotdgrafos de 23
nacionalidades em dez categorias.
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Leia o texto II para responder as questdes de nimeros 05 a 08.

TexTto 11

O péndulo e a imagem

Ha tempos se fala sobre o uso exagerado do Photoshop, suas consequén-
cias para a fotografia contemporanea e seu 6bvio distanciamento da

realidade.
(Clicio Barroso, 31.07.2009)

O assunto € polémico e merece uma reflexdo mais apurada: a
necessidade e as consequéncias éticas de se transformar radical-
mente as fotos, sejam elas comerciais ou autorais. (...)

O Photoshop ¢ certamente poderosissimo e possui mais de
5 mil comandos e menus. (...) A verdade ¢ que o programa sozi-
nho néo faz nada, nem ¢ capaz de modificar ou alterar realidade
alguma. O problema esta certamente com o operador, com o
cliente e com quem consome essas imagens — e o que deveria ser
apenas uma excelente ferramenta de ajustes tonais, cromaticos e
de pequenos retoques acabou se tornando, nas méos de usudrios
inabeis, uma vild da modernidade. (...)

Esse poder quase ilimitado de manipulagdo tem sido usado
comercialmente pela publicidade, pelas editoras de revistas e pelo
jornalismo, provocando uma mudanga profunda no modo de se
olharem fotografias, alterando nossa percepgéo visual e fazendo com
que a imagem que era perfeitamente aceitdvel hd dez anos em ter-
mos de qualidade seja agora considerada “tosca”, mal acabada. (...)

O oficio, que ja foi dominio absoluto de especialistas e foto-
grafos, passou a ser disponivel a todo e qualquer individuo que
possua um computador e um aplicativo grafico instalado, fazendo
com que aberragdes de todas as espécies fossem aceitas, publica-
das e muitas vezes elogiadas. (...) Por outro lado, mesmo aqueles
profissionais que possuem as habilidades técnicas para realizar
o trabalho com perfei¢do sdo, muitas vezes, levados ao exagero
por imposi¢do de quem os contrata, que obviamente deveriam
estar cuidando de outros assuntos e deixando o bom profissional
decidir qual é o limite do verossimil, do ético e do estético. (...)

Concluimos assim que, atualmente, o péndulo do inaceita-
vel atingiu seu apice, e para voltar ao ponto de equilibrio uma
contraproposta esta se apresentando: o uso do “néo-Photoshop”.
Fotos sem maquiagem, sem processamento algum além daquele
efetuado pela camera, sem tratamento de nenhuma espécie. E
uma tendéncia que toma corpo e tem se intensificado, mas que
tem encontrado forte resisténcia, pois, apesar do entusiasmo dos
fotografos e editores que a apoiam, o publico ndo consegue mais
enxergar beleza no que esta proximo a realidade cotidiana. Ele
pensa que a fotografia tem que ser alterada, glamourizada.

Minha opinido é que a propria inércia (e a gravidade) trardo
de volta o equilibrio desejado ao péndulo: fotos processadas
que exibam o olhar do autor ou fotos tratadas que tenham um
fim comercial definido serio menos falsas e mais proximas da
realidade tangivel, retomando a sensag@o de verdade que sempre
acompanhou a fotografia mais direta, o “espelho com memo-
ria” que tanto nos fascina. E o Photoshop, bem utilizado, vai
continuar dominando as operagdes de processamento/ajustes/
retoques absolutamente necessarias e inevitaveis quando se trata
de fotografia digital.

(http://photos.uol.com.br/materia.asp?id_materia=6148.
Acesso em 15.02.2010. Com cortes)
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05. No texto, a principal critica que se faz ao Photoshop é:

(A) o uso exagerado dos seus recursos provoca falsificagédo
da realidade.

(B) o fato de estar disponivel na internet para utilizacdo de
qualquer individuo.

(C) oseuemprego em fotografias digitais comerciais, publi-
citarias e jornalisticas.

(D) os seus 5 mil comandos e menus produzem mas fotogra-
fias, toscas.

(E) oseuemprego descontrolado provoca problemas visuais
nas pessoas.

06. Considere os seguintes trechos do texto:

I. O Photoshop ¢ certamente poderosissimo e possui mais
de 5 mil comandos e menus.

II. Fotos sem maquiagem, sem processamento algum além
daquele efetuado pela cAmera, sem tratamento de nenhu-
ma espécie.

III. ... o publico ndo consegue mais enxergar beleza no que
esta proximo a realidade cotidiana. Ele pensa que a foto-
grafia tem que ser alterada, glamourizada.

IV. ... o Photoshop, bem utilizado, vai continuar dominando
as operagdes de processamento/ajustes/retoques abso-
lutamente necessarias e inevitaveis quando se trata de
fotografia digital.

Os trechos que manifestam opinides do autor sdo, apenas,
(A) ITelV.

(B) Il elll

(©) LI elll

(D) L1IelV.

(E) LI elV.

07. Assinale a alternativa que reescreve corretamente a frase a

seguir, no plural.

Ele pensa que a fotografia tem que ser alterada, glamouri-
zada.

(A) Eles pensdo que a fotografia tem que ser alterada, gla-
mourizada.

(B) Eles pensio que as fotografias tém que serem alteradas,
glamourizadas.

(C) Eles pensam que as fotografias tem que ser alteradas,
glamourizadas.

(D) Eles pensam que as fotografias tém que ser alteradas,
glamourizadas.

(E) Eles pensam que as fotografias tem que serem alteradas,
glamourizadas.



08. Assinale a alternativa que substitui adequadamente por prono-
me a expressdo em destaque na frase: ... a sensagdo de verdade
que sempre acompanhou a fotografia...

(A) ... asensagéo de verdade que sempre a acompanhou...
(B) ... asensacgdo de verdade que sempre lhe acompanhou...
(C) ... asensagdo de verdade que sempre acompanhou-a...
(D) ... asensagdo de verdade que sempre acompanhou-lhe...

(E) ... asensacdo de verdade que sempre acompanhou-la...

Leia o texto III para responder as questdes de numeros 09 e 10.

TexTo 111
Painel do Leitor

Arruda

Pelo menos neste Carnaval, o governador José Roberto Arruda

pode dizer que “dangou”. E como destaque.
(C.G. — Sédo Paulo, SP)

De tanto verificar que, somente em momentos de graves
situagdes em nosso pais — crimes hediondos, tragédias no ar, no
chdo, na agua e na politica —, as autoridades fazem-se presentes
nas providéncias, mas que depois empurram os problemas para
“debaixo do tapete”, estou antevendo que o caso do governador

Arruda vai ficar também sem punicdo.
(J.B.C. — Bauru, SP)

(http://www1.folha.uol.com.br/fsp/opiniao/fz1502201010.htm.
Acesso em 15.02.2010. Com cortes)

09. Assinale a alternativa que preenche adequadamente os espagos
da frase a seguir.

Na primeira carta, o pronome neste indica ____;
na segunda carta, o pronome nosso refere-se

(A) adata de publicag@o da carta pelo jornal ... aos brasileiros
(B) osdias do Carnaval de 2010 ... ao autor da carta

(C) adata de publicagao da carta pelo jornal ... ao leitor da
carta

(D) osdias do Carnaval de 2010 ... ao autor da carta e alguns
brasileiros

(E) operiodo do Carnaval de 2010 ... ao autor e aos leitores
da carta

10. Em relagdo a oragdo anterior, a conjungdo mas, destacada na
segunda carta, expressa

(A) finalidade.
(B) oposicgdo.
(C) possibilidade.
(D) consequéncia.

(E) explicagio.

MATEMATICA

11. A populagéo do pais X é composta por 1,2.108 habitantes, ¢
seu territorio ocupa 4.10° km?2. Sabendo-se que a densidade
demografica de um pais é o quociente entre a populagéo e
a area territorial, a densidade do pais X, em habitantes, por
km?, é

(A) 0,3.
(B) 3.

(C) 30.
(D) 300.

(E) 3 000.

12. Parte de um rolo de 198 metros de barbante sera reservada
para amarrar pacotes do tipo X, e o resto do rolo, para amar-
rar pacotes do tipo Y. Para amarrar todos os pacotes do tipo
Y, gasta-se o triplo da quantidade de barbante que se gasta
para amarrar os pacotes do tipo X. Nas condi¢gdes dadas, a
quantidade a mais de barbante que deve ser reservada para
os pacotes do tipo Y em relagdo a quantidade reservada para
os pacotes do tipo X, em metros, ¢ de

(A) 94.5.
(B) 96.
(C) 98.5.
(D) 99.

(E) 100,5.

13. Uma régua estd marcada na escala x, e outra, na escala y,
conforme indica a figura a seguir.

0 2 7

escala x

escalay

Considerando-se que as réguas estdo com suas marcagdes
perfeitamente alinhadas, o numero 135 da escala y ira cor-
responder, na escala x, a0 nimero

(A) 27.
(B) 33.
(C) 54.
(D) 81.

(E) 85.
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14.

A figura representa uma calgada (area sombreada), e um
jardim retangular de comprimento igual ao triplo da largura.
Todas as medidas na figura estdo em metros.

o o I
1
o - o .
X
oo oo
1 1
Sabendo-se que a area do jardim ¢ igual a 4rea da calgada,
ambas em m?, o perimetro do jardim, em metros, ¢ igual a
(A) 14.
(B) 16.
(©) 18.
(D) 20.
(E) 22.

15. Jodo vendeu uma fazenda localizada em um terreno retangular
de 1,5 km por 800 m, por R$ 600.000,00. O valor do metro
quadrado das terras vendidas por Jodo foi de
(A) R$ 0,50.

(B) R$ 2,00.

(C) R$500,00.
(D) R$ 2.000,00.
(E) R$9.000,00.

16. Maria pegou R$ 1.000,00 emprestados de Paulo no dia 1° de

janeiro para pagar de uma so vez nas seguintes condi¢des:
DIA DO PAGAMENTO VALOR A SER PAGO (EM RS)
1 de janeiro 1.000,00
2 de janeiro 1.000,00 acrescidos de 0,1%
3 de janeiro 1.000,00 acrescidos de 0,2%
4 de janeiro 1.000,00 acrescidos de 0,3%
5 de janeiro 1.000,00 acrescidos de 0,4%

Sendo x o dia de janeiro em que Maria decide pagar sua divida
com Paulo, é correto afirmar que o valor a ser pago, em reais,
sera dado pela expressao

(A) 1.000 (x-1).
(B) 1.000 + x.

(C) 1.000 (2x — 1).
(D) 999 x.

(E) 999 +x.
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17. O grafico representa o volume de d4gua em um reservatorio
em fung¢do dos meses de um ano.

V (em milhdes de m®)
A

100

60

A analise do grafico permite afirmar que

(A) emnenhum més do ano o reservatorio ficou com volume
de agua inferior a 90 milhdes de metros cubicos.

(B) sempre houve aumento ou diminui¢éo do volume de dgua
em meses consecutivos.

(C) o mesmo nivel de volume de 4gua registrado em janeiro
ocorreu em outros dois instantes ao longo do ano.

(D) o maior volume de dgua foi registrado entre os meses de
marco e junho.

(E) houve aumento de 50% no volume de 4gua entre os meses
de janeiro e dezembro.

18. Um bloco retangular maci¢o de isopor, medindo
10 cm x 35 em x 25 cm, foi cortado, resultando no bloco
indicado na figura a seguir.

-

25 cm

10 cm

%

O volume de isopor remanescente no bloco apos o corte, em
cm?, é

(A) 5 600.
(B) 5 800.
(C) 6200.
(D) 6 500.
(E) 6 800.



19.

Uma folha retangular de papel (figura 1) foi dobrada hori-
zontalmente ao meio (figura 2) e, em seguida, foi dobrada
verticalmente ao meio (figura 3)

20.

21.

figura 1 figura 2 figura 3

Sendo A, e A, as areas das figuras 1 e 3, respectivamente, €
D, e D, as medidas das diagonais das figuras 1 e 3, respecti-
vamente, ¢ correto afirmar que

(A) A,=4A,eD =2D,.
(B) A, =4A,eD,=4D,.
(C) A,=2A,eD, =4D,.
(D) A, =4A,eD, =3D,.
(E) A,=4A,eD, =15D,

Os promotores de um evento precisam arrecadar R$ 60.000,00
em ingressos para que haja lucro. O auditdrio onde sera rea-
lizado o evento tem 3 000 lugares, sendo que 1 800 sdo no
piso inferior e os demais, no piso superior. O prego de cada
lugar no piso inferior custard R$ 10,00 a mais do que o prego
de cada lugar no piso superior.

Para atender as necessidades de arrecadagdo do evento, o
ingresso mais barato deve custar

(A) R$ 11,00.
(B) RS 12,00.
(C) RS 14,00.
(D) RS 15,00.
(E) RS 16,00.

Um grafico com as idades de cinco pessoas foi rasgado, por
engano, conforme indica a figura a seguir.

10 9

0 \ \ \ \ \
Ana Bruno Célia Diego Erica

média das idades das cinco pessoas = 13 anos

Observando atentamente as informagdes no papel rasgado, ¢
possivel concluir que a idade, em anos, de Célia é

(A) 24.
(B) 25.
(C) 26.
(D) 27.
(E) 28.

22.

23.

24.

25.

No mostrador de uma balanga de supermercado, estdo visiveis
trés informagdes: o preco por quilograma, em reais, do que
esta sendo pesado (x); o “peso”, em quilogramas, do que esta
sendo pesado (y); e o valor total a ser pago, em reais (z). Uma
relagdo correta entre X, y € z €

(A) x=7-
(B) x:%-
(€) x=yz
(D) x=y+z
(E) x=z-v.

Na figura, ABC, ABD e BCD séo triangulos.

A B
22°

32°

D 36°

C

Considerando AB = 10 cm ¢ BD = x ¢cm, a medida do
segmento AD, em centimetros, ¢

(A) 10 +x.
(B) /100 +x2.
©) 10v1+x>.

(D) 101+x.
(E) V100-x" .

Uma promogao do tipo “leve 6 e pague 4 corresponde a dar
um desconto de, aproximadamente,

(A) 20%.
(B) 33%.
(C) 41%.
(D) 50%.
(E) 67%.

Com relag@o aum grupo de 15 pessoas, € correto afirmar que,
necessariamente,

(A) ao menos 3 nasceram em um mesmo dia da semana.
(B) ao menos 2 nasceram no mesmo dia do més.

(C) ao menos 3 nasceram em um mesmo més do ano.
(D) no maximo 6 nasceram em uma segunda-feira.

(E) no minimo 1 nasceu em janeiro.
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26.

27.

28.

29.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Por papel imune entende-se um papel que

(A) ndo sofre influéncia da umidade do ar.

(B) ndo sofre a cobranca de um determinado fornecedor.
(C) pode ser estocado fora do almoxarifado.

(D) ndo sofre cobranga de IPI.

(E) sofre cobranga de ISS.

Leia o que segue.

1. Hoje, o controle do estoque é considerado uma atividade
estratégica para a empresa.
II. A area de planejamento e controle da produgdo nédo tem
ligagdo com a area de matérias da empresa.
III. O armazenamento de produtos deve seguir normas am-
bientais e leis de controle de materiais.

Esté correto, apenas, o contido em
(A) 1L

(B) Ielll.

(C) Tell.

D) L

(E) 1IIL

Leia o que segue.

I. O método de avaliagdo de estoque permitido por lei € o
PEPS.

II. O método mais difundido para avalia¢do dos estoques ¢
o do Custo Médio.

II1. UEPS ¢ o método que mais se “aproxima” do custo de
reposi¢do, indicado para efeitos gerenciais.

Esta correto, apenas, o contido em
(A L

(B) 1II.

(C) Melll

(D) Ielll

(E) 1IIL

De acordo com a legislacdo sobre a utilizagdo de papel para
livros e periddicos, ele deve ser acondicionado de maneira
diferenciada. Que papel é esse?

(A) Papel polen para livros.
(B) Papel couché.

(C) Papel LWC.

(D) Papel imune.

(E) Papel couché L2.
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30.

31.

32.

33.

(0] ¢ um plano para fabricaggo que estabe-
lece 0s componentes €
serdo necessarios para fabricar cada item final.”

Assinale a alternativa que completa, correta e respectivamen-
te, as lacunas da frase.

(A) MSP ... se ...pessoas

(B) PPM ...quando ...maquinas
(C) MRP ...quando ...pegas
(D) PCP ...quem ...pegas

(E) PCC ...como ...maquinas

O conceito de cadeia de suprimento, hoje, ¢ amplamente
utilizado nas empresas. O que se entende por cadeia de su-
primento?

(A) Engloba os estagios envolvidos, direta ou indiretamente,
no atendimento de um pedido de um cliente.

(B) Envolve indiretamente, no atendimento de um pedido de
produto ou servigo.

(C) Refere-se ao estoque de produtos de uma empresa, para
o atendimento do pedido de um cliente.

(D) E algo genérico impossivel de ser mensurado e o cliente
ndo consegue perceber valor nela.

(E) E apenas um termo utilizado para expressar a complexi-
dade do controle de estoque.

Os processos em uma cadeia de suprimento s@o divididos em
duas categorias:

1. acionados em resposta aos pedidos dos clientes (empur-
rado = push)

II. em antecipagdo aos pedidos dos clientes (puxados = pull).
Em uma industria grafica que trabalha no ramo editorial,
atendendo editoras por todo o estado, pode-se afirmar que
0 seu processo na cadeia de suprimentos é

(A) de demanda contida.
(B) por demanda do cliente.
(C) de produgio seriada.
(D) por demanda represada.

(E) de produgéo puxada.

Por estoque de seguranca, entende-se
(A) aérea de estocagem mais segura da empresa.

(B) o estoque que so sera utilizado mediante uma ordem
especifica.

(C) o determinante do tamanho do lote a ser comprado.
(D) o local de armazenamento dos papéis mais nobres.

(E) o tipo de estoque feito para cobrir flutuagdes aleatorias
da demanda ou do tempo de entrega do suprimento.



34.

35.

36.

37.

Para a determinag@o do estoque minimo de um determinado
produto, € necessario que a area de compras estabeleca o

(A) lote econémico de compra.
(B) lote maximo de compra.

(C) custo total da area de compras.
(D) minimo de compra possivel.

(E) tempo maximo de faturamento.

Quais sdo os objetivos da administragdo de estoques para uma
empresa que pretende aumentar seus lucros?

(A) Ter um lugar onde guardar os materiais produzidos pela
empresa.

(B) Armazenar os produtos produzidos e as matérias-primas
para que a empresa ndo pare de produzir.

(C) Evitar paradas desnecessarias da producao.

(D) Atender as necessidades do cliente, baixar o custo de
operagdes e investir em estoques minimos.

(E) Proteger a empresa da concorréncia e poder negociar
melhores precos de venda.

Leia as afirmag¢des sobre planejamento de estoque.

I. A técnica ABC ¢ uma forma de classificar todos os itens
de estoque de determinado sistema de operagdo em trés
grupos.

II. Podem-se classificar os grupos como importantes, de
importancia média e menos importantes.

III. A curva ABC também é conhecida como curva “60-40”.

Esta correto o contido em
(A) 1, apenas.

(B) II, apenas.

(C) Iell, apenas.

(D) II e I1I, apenas.

(E) LI ellL

Os itens da curva ABC sdo definidos com o objetivo de

(A) melhorar a visualizagdo no estoque e, dessa forma, au-
mentar o controle desses materiais.

(B) melhorar a equalizagdo da distribui¢do dos itens mais
importantes a serem comprados e distribuidos de maneira
igualitaria pelo estoque.

(C) estabelecer grupos para os quais diferentes sistemas de
controle de estoque serdo mais apropriados.

(D) redimensionar as estruturas de armazenagem, umidade
e ilumina¢@o do estoque de modo a evitar desperdicio.

(E) aplicar o conceito de utilizagdo racional dos espacos.

38.

39.

40.

41.

O sistema de planejamento e controle da produgdo, que visa
aum movimento suave e continuo da retirada de estoques da
producdo, é conhecido como

(A) LEC.

(B) JIT.

(C) CIT.

(D) Follow-up.

(E) STP.

Leia o que segue.

1. O sistema kanban de dois cartdes ¢ utilizado nas empresas
em que o operador opera simultaneamente duas impres-
soras offset.

I1. O kanban de produgdo dispara a producdo de um lote de
pecas de determinado tipo.

III. O sistema kanban de dois cartdes € hoje o mais difundido.

Esta correto, apenas, o contido em
A) L

(B) 1L

(©) Iell

(D) 1L

(E) Helll

Compra organizacional é o processo

(A) detomada de decisdo em que organizagdes formais esta-
belecem a necessidade de comprar produtos e servigos.

(B) em que o comprador organizacional, com sua experiéncia,
estabelece as necessidades de suprimento.

(C) que envolve decisdes técnicas de suprimentos e de pro-
dugdo que visam a ndo paralisacdo das operacdes.

(D) de aquisigdo de bens e servigos focados nas atividades
fins da empresa.

(E) de compra de produtos para a industria.

As situagdes de compra sdo:
(A) compra de produto continua e compra emergencial.
(B) recompra direta, recompra modificada e compra nova.

(C) compra emergencial, compra convencional e compra
nova.

(D) compra pela internet € compra presencial.

(E) compra indireta e compra por meio de intermediarios.
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42. Aindustria grafica, que trabalha por demanda, tem um volume
de pedidos de compra grande. Isto porque o modelo exige

(A) que a compra de papel seja feita junto com o or¢gamento.
(B) maior estoque de papel.

(C) estoque minimo muito alto.

(D) altos volumes de compra de papel.

(E) acompra de papel por servigo fechado.

43. Leia as afirmagdes.

I. O armazenamento de papel exige uma condigéo especial
quanto a luminosidade e umidade.

II. As chapas de aluminio devem ser armazenadas, protegidas
da incidéncia de luz e proximas das impressoras, sendo
seu estoque controlado pelos impressores e auxiliares.

III. Os produtos quimicos devem ser armazenados com cuida-
do e muito controlados em um ambiente completamente
fechado.

Esta correto, apenas, o contido em
(A) L

(B) 1L

(C) e IIL

(D) 1.

(E) el

44. O po utilizado na impressdo offset para evitar a aderéncia é
conhecido como

(A) carbonato de célcio.
(B) maisena.

(C) imaculador.

(D) cloreto de sddio.

(E) cloreto de natrium.

45. Na barra de Revisdo do MS Word 2003 exibida a seguir, o
icone apontado pela seta deve ser acionado quando se deseja

Marcagdo na exibicdo final

(A) Mostrar painel de revisdo.
(B) Cancelar alteracdes.

(C) Inserir comentario.

(D) Aceitar alteragao.

(E) Fazer alteracdes.
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46. Observe a imagem do texto digitado no MS Word 2003, em
sua configurag@o padrio.

& Projeto MsF Aclos 2010_a - Microssl) Ward

UHESEA"' Universidade Estadual Paulista 4
“Julio de Mesquita Filho”

o IR

2. Projeto

2.1. Titulo do Projeto

Incluindo Novos Desafios as Praticas Docentes: A Participacio do
Surdo na Escola.

2.2 — Modalidade do projeto

Projeto sobre politicas e processos de inclusdo de alunos com necessidades educativas
- especiais.

Pigd sl AL Dmddow imi Gl | Potguls{ O

Com o cursor posicionado antes do numero dois, na primeira
linha do texto, foram pressionadas as teclas Ctrl + Enter. O
efeito obtido no texto foi:

(A) o avango de uma linha para baixo.
(B) o cursor avangou uma linha.

(C) atabulagéo do paragrafo.

(D) o avango de uma pagina.

(E) aeliminagdo da linha.

47. Com relacdo ao envio de e-mail, com arquivos anexos, assi-
nale a alternativa correta.

(A) Naéo se pode enviar arquivo com extensdo .bmp.
(B) O limite do tamanho do arquivo anexo ¢é de 20 kbytes.

(C) Arquivos anexos tém maior facilidade de envio se esti-
verem compactados.

(D) Nao se pode enviar um e-mail com arquivo anexo para
mais de 30 pessoas simultaneamente.

(E) Contetdo de arquivos com extensdo .txt deve ser colo-
cado no corpo do e-mail e ndo deve ser anexado.

48. No Internet Explorer 8, em sua configuragéo padrdo, no menu
Ferramentas, Op¢des da Internet, na aba Contetido, pode-se
habilitar a classificagdo de contetdo a ser exibido como

(A) Nenhum, Limitado, Alguns e Irrestrito.
(B) Ler, Editar, Limitado e Alguns.

(C) Todos, Ler, Alterar e Limitado.

(D) Alguns, Irrestrito, Todos e Limitado.

(E) Nenhum, Todos, Limitado e Alguns.



49. Observe a imagem da planilha digitada no MS Excel 2003,
em sua configuragdo padrdo.

J

DEEHSERY @I~ - [@ = £ UX DY > -0
anal cw - NS EERE T u B EE -5
Al3 =] =| Total das Bolsas
A I8 [ ¢ [ DO | E I—F 6 J— H EI

& | Alojamento Bem Viver |
12 !
{3 | Nome Sexo Idade DST Bolsas

4
:{ Maria Aparacida E 14 5 R§ 200,00
| B |Rogenio Siva M 13, N RS§ 100,00
| 7 |Pedro de Toledo M 12 s R$ 100,00
| B |Julia Salgado F 9 N R$ 100,00
| 9 |Adolfo Jorge M 16 S R$ 100,00
| 10 |Mirian Leite F 1N RS 100,00
| 11 |Leticia Pereira F 12 & R$ 200,00

2

13 | R$ 900,00

\ Plan /[ Plar 11l L]

Pronto == [TMAR T

Assinale a expressdo que deve ser aplicada em E5 e copiada
para as células E6, E7, E8, E9, E10 e E11, de forma a atribuir
o valor de R$ 100,00 caso o aluno seja do sexo feminino (F),
idade maior ou igual a 12 anos e DST igual a sim (S); caso
contrario, atribuir o valor R$ 200,00.

(A) =SE(B5="F” AND C5>=12 AND D5="S";200;100)
(B) =SE(B5="F”;C5>=12;D5="S");100;200)

(C) =SE(E(B5="F";C5>=12;D5="5");100;200)

(D) =SE(OU(B5="F";C5>=12;D5="S");200;100)

(E) =SE(E(B5="F";C5>=12;D5="S");200;100)

50. Observe a imagem da planilha digitada no MS Excel 2003,
em sua configura¢do padréo.

B3 Microsoft Excel - Pastal | , z
5§;‘MWWMWMWMM% - & X
;:»l;&ﬂd > 10 -Iulﬂlffl,%m'.g'ﬁj._.'é' I
B12 A
A | B | | D [ E T F T

i Tabela de Custos dos Materiais

2

3 | Valor Unitario Produto Ouantidade Valor Total % do Total

| 4 | R$ 300,00 Camera D-Link 1 R§ 300,00 0,00

5 R$ 200,00 Placa Mae 4 R§ 800,00 1429

| 6 | R$ 100,00 Placa de Rede 45 R$ 450000 80,36

7

5 Total Geral R§ 560000 94 64

9

10

11
[12] ——1

13| _ -
W 4 w\Planl {Plan2 [ Plan3 / |« | e
Pronko

A expressdo que deve ser aplicada para se calcular o campo
% do Total, na célula E4, quando os elementos da célula C4
forem maiores ou iguais a trés e preencher com zero em caso
contrario, sendo copiada através da alga de preenchimento
para as células ES e E6, ¢

(A) =SE(C4>3;(D4*100)/D$8):0)

(B) =SE(C4>=3;((D4*100)/D$8);0)
(C) =SE(C4>=3;((D4*D$8)/100);0)
(D) =SE(C4>=3:((D4*100)/D$8):0)

(E) =SE(C4>=3:((D4*$D8)/100):0)

11
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